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Iris ΑΕΒΕ

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΜΑΖΙ ΜΕ «ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ»

ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 80, Τ.Κ. 115 28 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 211 3657 000, 210 7766 000, FAX 211 3659 101
e-mail: vimagourmet@tovima.gr, www.vimagourmet.gr

Ι ∆ Ι O Κ Τ Η Τ Η Σ
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ
∆ηµήτριος Λαµπράκης (1931-1957)
Χρήστος ∆. Λαµπράκης  (1957-2009)

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΟΛ

Σταύρος Π. Ψυχάρης, Πρόεδρος ∆Σ
Χριστίνα Τσούτσουρα-Ψυχάρη, Αντιπρόεδρος ∆Σ

Πάνος Στ. Ψυχάρης, ∆ιευθύνων Σύµβουλος
Α. Χρηστάκης, Οικονοµικός Σύµβουλος

Ν. Αναστασόπουλος, Οικονοµικός ∆ιευθυντής
Ν. Πιµπλής, Νοµικός Σύµβουλος

ΕΚ∆OΤΗΣ: Σταύρος Π. Ψυχάρης
∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: Αντώνης Β. Καρακούσης

GOURMET διευθυντρια: Ιωάννα Σουφλέρη

BG_00_00_PERIEX2   3 9/12/2015   10:52:45 μμ



Ορεξη για Χριστούγεννα

Τις τελευταίες εβδομάδες, καθώς σχεδιαζόταν και μαγειρευόταν το τεύχος 
που κρατάτε στα χέρια σας, όλοι στο περιοδικό ζούσαμε σε εορταστική 
ατμόσφαιρα χωρίς να το έχουμε επιδιώξει. 

Είναι σχεδόν μαγικός ο τρόπος με τον οποίο η μυρωδιά ενός φρεσκοψη-
μένου κουραμπιέ μπορεί να σε βγάλει από τις έγνοιες της στιγμής, να σε 
στείλει «ταξίδι» στα παιδικά σου χρόνια, να σε κάνει να νιώσεις γιορτινά 
εδώ και τώρα. 

Η μητέρα μου φημίζεται για τους κουραμπιέδες της και δεν είχα συνειδη-
τοποιήσει πόσο ταυτισμένοι ήταν με τα δικά μου Χριστούγεννα, μέχρι τη 
στιγμή που προσγειώθηκαν στο γραφείο μου οι κουραμπιέδες που μας 
έφτιαξε ο Νικόλας Νικολακόπουλος. Αν αποφασίσετε εφέτος τα Χριστού-
γεννα να αρχίσετε κάτι που μπορεί να γίνει οικογενειακή παράδοση, συμ-
βουλευτείτε το σχολείο ζαχαροπλαστικής (σελ. 90). Θα έχετε εξασφαλι-
σμένη επιτυχία σε κουραμπιέδες και μελομακάρονα που η γεύση τους και 
το άρωμά τους θα δημιουργήσουν γλυκές αναμνήσεις. 

Ομοίως νόστιμες και ξεχωριστές είναι και οι υπόλοιπες συνταγές του τεύ-
χους μας, που έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να σας επιτρέπει να δημιουργή-
σετε το μενού που θα αρέσει στους αγαπημένους σας. Και φυσικά, μην 
ξεχάσετε ότι το καλύτερο φαγητό είναι το φαγητό που μοιράζεται.

Καλές γιορτές σε όλους!

ΥΓ.: Θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς τις χι-
λιάδες των αναγνωστών μας που ψήφισαν τους 
αγαπημένους τους bloggers στο πλαίσιο των Food 
Blog Awards 2015 που διοργανώνουμε. Απομέ-
νουν μόνο λίγες ώρες για το κλείσιμο της ψηφοφο-
ρίας (ολοκληρώνεται αύριο Δευτέρα 14 Δεκεμβρί-
ου) και καθώς σε ορισμένες περιπτώσεις ο αγώνας 
εξελίσσεται σε ντέρμπι, όσοι δεν έχετε δώσει ακό-
μη την ψήφο σας θα πρέπει να βιαστείτε να ψη-
φίσετε στο http://www.tovima.gr/vimagourmet/
foodblogawards15/. Και μη σταματήσετε να παρα-
κολουθείτε το site μας. Σύντομα θα ενημερωθείτε 
για την τελετή απονομής. 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική ή περιληπτική, η κατά παράφραση ή διασκευή απόδοση του περιεχομένου του περιοδικού 
με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 
κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΑΠΟΚΡΥΠΤΟΓΡΑΦΗΣΗ 

• κ.κ. = κουταλάκι του καφέ  
• κ.γ. = κουταλιά του γλυκού  
• κ.σ. = κουταλιά της σούπας 

• έ.π. ελαιόλαδο = έξτρα παρθένο 
ελαιόλαδο  

• φλ. = φλιτζάνι (200 ml) 
• θ.δ. = θερμοκρασία δωματίου




